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Zajištění dopravní obslužnosti v Moravskoslezském kraji – změny jízdních 
řádů od 11.06.2023 

Vážení, 

s odkazem na uzavřené „Smlouvy o poskytování veřejných služeb v přepravě cestujících veřejnou linkovou 
osobní dopravou k zajištění dopravní obslužnosti Moravskoslezského kraje“, které máme uzavřeny s dopravci 
a s ohledem na predikované navýšení kompenzací dopravcům i v následných letech (smluvně ujednaná zpětná 
indexace a doběh vysoké míry inflace a ostatních indexačních položek v letech předchozích) a zejména jako 
reakci na vývoj poptávky ze strany cestujících a s tím spojené využívaní vybraných spojů, bychom Vás tímto 
chtěli informovat o chystané optimalizaci dopravní obslužnosti v kraji. 

Moravskoslezský kraj si je plně vědom důležitosti zajištění kvalitního zajištění dopravní obslužnosti kraje,  
ale s ohledem na výše uvedené predikované navýšení kompenzací dopravcům i v následných letech, dojde  
na základě vyhodnocení frekvencí jednotlivých spojů k termínu celostátních změn jízdních řádů, 
tj. od 11.06.2023 k optimalizaci jízdních řádů. Uvedená optimalizace by měla přinést omezení výkonů na území 
celého kraje, a tedy recipročně také alespoň částečně pokrýt náklady vzniknuvší vlivem nepříznivé ekonomické 
predikce v předchozích letech. Jedná se zejména o spoje duplicitní a týká se výhradně linek a spojů s velmi 
nízkým využitím ze strany cestujících. Popis chystaných změn, spolu s jízdními řády linek, u kterých dochází 
ke změnám je přílohou našeho sdělení. 

Vážení, jsme si vědomi, že toto opatření může přinést určitá  negativa a dotkne se občanů Vašich obcí,  
kteří konkrétní spoje využívali, proto Vám posíláme plánované změny v dostatečném časovém předstihu  
a nabízíme prostor pro jejich projednání. Případné připomínky, či podněty k uvedenému nám prosím pošlete 
nejpozději do 21.04.2023 na adresu posta@msk.cz. V termínu od 24.04.2023 do 28.04.20203 Vám spolu  
se společností Koordinátor ODIS s. r. o. nabízíme také případné osobní projednání předmětného. 
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S Vašimi došlými poznatky budeme ve spolupráci s Koordinátorem ODIS s. r. o. dále pracovat tak, aby negativa 
vyplývající z optimalizace byla co nejvíce eliminována a bylo nalezeno přijatelné řešení  pro všechny zúčastněné 
strany, a to jak ve vztahu k zachování požadované obslužnosti ze strany Vaší obce, tak zejména ve vztahu 
k hospodárnému vynakládání veřejných finančních prostředků. Doufáme, že přijmete náš postup s pochopením. 

 

S pozdravem 

 

 

 

Ing. Ivo Muras, v. r. 
vedoucí odboru dopravy 
 

za správnost vyhotovení 
Bc. Andrea Strapáčová 
 

 

 

 

 

 

 

 

Na vědomí: 

Koordinátor ODIS s. r. o., 28. října 3388/111, 702 00 Ostrava – Moravská Ostrava 
 
 
Příloha: 

Tabulka změn  
Jízdní řády 
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